

为企业家及各界人士健康管理服务

朗瑞干细胞产业平台战略合作签约仪式暨公司运营启动会举行

■ 本报记者 唐勃

为给社会各界人士尤其是企业家朋友 搭建一个健康管理的新平台,众多的好心人 为此默默奔忙。7月7日,四川新生命干细胞 科技股份有限公司、新生命朗博医疗抗衰老 中心和四川朗瑞干细胞技术服务有限公司 三方战略合作签约仪式暨公司运营启动会 在蓉举行。相关领导、公司客户及众多企业 界嘉宾数百人参加了此次盛典。

四川省新生命科技股份有限公司常务 副总邬炳友代表新生命,四川省干细胞库; 新生命·朗博医疗抗衰老中心代表李建超; 新生命·朗瑞干细胞技术服务有限公司执行 董事青文分别代表三方在合作协议书上签 字。据悉,三方的合作各有侧重,四川省干细 胞库主要负责研发与存储;朗博主要负责医 疗与应用;朗瑞主要负责推广与服务。

新生命·朗瑞干细胞技术服务有限公司 执行董事青文先生表示,"身体才是革命的 本钱",经过长达一年之久的市场调研,朗瑞 从最开始一颗萌芽的种子,到今天形成干细 胞产业的上中下游体系。我们一定脚踏实 地,把握契机,用专注的精神打造一艘以'美 丽、健康'为主题的大健康产业航母。"青总 还透露,他们将在近期举办"免疫细胞贮存 和运用"知识讲座,普及健康知识,让更多的 人对这一新领域有初步的了解和认识。

作为公司监事,也是民建成员的梁晓鸣 先生指出,值此朗瑞干细胞战略合作签约仪



式暨公司试运营会召开之际,我代表合作方 之一祝贺合作签约仪式取得圆满成功,希望 三方精诚合作,共创事业辉煌。我们将为"健 康中国战略"宏伟目标不懈努力,合作构建 一个三位一体的集干细胞存储研发、健康管 理与应用、推广服务全产业生态链,为广大 客户提供安全有效、品质卓越的顶级健康管 理体验服务。平台将根据企业家身体个性差 异和不同健康状况,组织医学专家组制定企 业家个人健康促进方案。

梁总表示:"我是民建成都市委经贸总 支成员,我们之中不少会员是企业家及经济 界人士,我想为会员做一些好事实事。"这正 如民建成都市委经贸总支主委李福元所说 的,总支是一个平台,总支主要团结民营企 业家,激励企业家积极投身经济建设和民生 建设,组织民企参与公益活动、承担社会责 任,组织医疗、科技、文化专家开展送医、送 文化、送科技"三下乡"等公益活动。所以想 在这个平台上, 打造民建会员健康之家,提 供健康咨询平台。据梁总介绍,企业家由于 工作繁忙,经营企业压力巨大,不少人健康 状况堪忧。有了这个新平台,相信会助企业 家健康一臂之力。目前已有十余位成员,对 此表示了浓厚的兴趣,梁总自己也跃跃欲 试,想先通过自己的亲身体验,给众多企业 家带来健康与活力,名副其实地把民建之家 打造成健康之家。让成都市的民建会员,都 可以免费来此获得咨询、服务、检测应用等, 健康之家会提供量身定制的服务。

根据国内权威统计显示,国内真正身心 健康的企业家只有2%,处于亚健康状态的 约占97.8%。中国的企业家、企业中高层领 导, 患肠胃消化系统疾病占 35.77%; 患"三 高"类疾病占 28.08%;烟酒过量占 41.15%; 身体处于"过劳"状态占90.6%;出现记忆力 下降的占23%;经常失眠的占36.4%。尤其 需要搭建一个开放的、专业的、绿色的、公益 的企业家健康养生平台,希望通过专业的资 源整合,实现健康的愿景。梁总告诉记者,他 也想不遗余力把这个好的"套餐"产品推荐 给各位朋友们。因为关爱企业家群体也是他 们的一项重要内容之一,以此体现民建回报 社会,为企业做大做强助力,为经济建设添 砖加瓦的决心与信心。

据悉,干细胞是具有增殖和分化潜能的 细胞,具有自我更新复制的能力,能够产生 高度分化的功能细胞。自1997年,世界上第 一只用成体细胞培育的哺乳动物克隆羊多 莉诞生以来,干细胞就迅速地进入了人类的 视野。2000年,《time》周刊又将胚胎干细胞 评选为20世纪末世界十大科技成就之首。 干细胞的出现能有效地对抗衰老,世界各国 都意识到其中蕴藏的巨大商机与潜力。据预 测未来20年内,干细胞医疗市场的全球规 模将迅速增长,2020年将达到4000亿美元, 相信假以时日,它的运用将如旧时王谢堂前 之燕飞入寻常百姓家, 为人类保持身体健 康,抗击衰老提供有力支撑。

黄陵矿业之窗

巾帼不让须眉 编织美好人生

在阳光灿烂的周末,在黄陵矿业一号煤矿, 有一群母亲,她们怀揣热情,坚守一线,她们靠 自己辛勤的双手为家里撑起一片蓝天, 用责任 和担当勾勒出了矿山最美的轮廓。

知性辣妈——杨媛媛

在机器轰隆的选煤车间里, 从原煤准备到 煤炭主选、浮选、浓缩压滤,杨媛媛一遍又一遍 地巡检着每一个阀门,每一条管道,复杂的选煤 设备在她面前成为了最听话的机器。在煤尘弥 漫的煤海,她守护煤质,深度挖掘煤炭的巨大潜 能。8年选煤车间的历练,杨媛媛练就了从机器 声音中辨别设备故障的特殊技能。

由于杨媛媛奋战在一线, 所以平日里她的 婆婆和母亲都会帮忙照顾 4 岁的儿子。工作再 繁忙,杨媛媛也会抽出时间陪孩子看书、画画, 带孩子去学跳舞,尽量让孩子多接触新东西。她 注重孩子的心智发展,不会盲目跟风教育,她觉 得最好的教育是父母的言传身教,是将品格、行 为、礼仪作为育人重点,追求核心素养与有效教 学的完美结合。

技术辣妈一胡银花

40 多吨 10 大卷的钢绞线, 机修车间的行 车司机胡银花在 1.5 平方米左右的驾驶室中 40 分钟可从大卡车上卸完。每次起吊前胡银花坚 持检查信号装置、安全装置、吊钩、吊环和钢丝 绳,确保每一次的安全起吊。

"行车司机的工作看似简单,实则危险,但 看着一件件设备被精准调运到指定位置,自己 便心满意足。"胡银花说。9年来胡银花数以万 次的起吊工作,吊过的重物超百万吨,未出过一 次安全事故。有了孩子之后,胡银花更忙了,辛 苦工作一天后回家还要照顾儿子,虽然很累但 很幸福。

阳光辣妈——周会平

从腼腆不语的家庭主妇到送温暖、话安全 时侃侃而谈的家属协管员,三年来,周会平的成 长与蜕变渗透全身。对于黄陵矿业,周会平充满 了感激,她和丈夫原本都是洛南农家院中的普 通种地农民,终日与土地打交道。进了煤矿,多 年的辛勤劳作换来了现在的幸福生活。她在老 家盖起了两层小洋楼,去年又买了私家车,有了 自己的幸福生活。她深知幸福来之不易,所以工 作中她时时刻刻告知丈夫和矿工兄弟遵章守 纪、注意安全。工作不忙的时候她主动打扫图书 室卫生,整理书籍,顺便再给自己充充电。

周会平有个6岁的女儿,每次谈到女儿时, 周会平言语间洋溢着满满的幸福。有了孩子之后, 她的心态也有了很大的转变,觉得身上的重任又 多了几分。对于孩子的教育,周会平希望能培养孩 子的独立性,有自己解决问题的意识和能力。

煤矿是男人的世界,但这群辣妈用娇柔的 身躯与男人们一道拼搏在百里煤海,她们巾帼 不让须眉,坚韧、自信、自强,在平凡的岗位上编 织着美好的人生。 (倪小红)

湖南借力互联网"巨头"

7月6日,湖南省湘潭市人民政府与京东 集团共建的京东湘潭电商产业园迎来了第一批 入园企业。这意味着京东集团在湘潭的百亿元 (人民币,下同)投资计划进入具体实施阶段。

赋能新经济

当天,以"赋能新产业·发展新经济"为主题 的第七届湖南省电子商务大会在湘潭举行,京 东集团、阿里巴巴、eBay、亿邦动力等互联网"巨 头"代表、行业专家和电商创业精英参加会议, 京东湘潭电商产业园入园仪式亦在会上举行。

近年来,中国"互联网+"经济蓬勃发展,中 部省份湖南的互联网产业发展同样方兴未艾。 农业、制造业、现代服务业纷纷拥抱互联网,寻 求发展新空间;湖南官方出台多项政策向互联 网企业抛出橄榄枝,以期吸引优质互联网企业 落户, 赋能湖南传统行业与互联网融合的新产

今年4月8日,湘潭市人民政府与京东集 团签署战略合作协议, 双方共同在湘潭打造规 模化、信息化、现代化的商贸物流基地,发展功 能完善、附加值高、竞争力强的电子商务产业体 系。京东集团董事局主席刘强东表示,京东集团 未来计划在湘潭投资 100 亿元。

作为京东布局湖南的重要项目,京东湘潭 电商产业园当天抛出"14条优惠政策"吸引广 大企业进驻园区,包括五年免租、京东资源服务 包赠送、平台服务费减免、京东物流优惠、人才 支撑、营销服务等多方面支持。

事实上,在迎来与京东集团合作之前,湖南 早已与阿里巴巴、苏宁易购、58集团等展开合作。

几年前,湖南就与阿里巴巴签下战略合作 协议,双方就阿里巴巴在互联网经济领域的立 体化产业发展优势和湖南省在产业、资源、环 境、政策等方面的优势,在云计算和大数据、智 慧城市建设、电子商务、互联网金融等方面开展

今年6月,阿里巴巴1688湖南运营中心在 长沙成立。该中心将大幅提升湖南省农产品在 天猫零售平台等电商线上的覆盖率及平台交易 额,共同实现农产品大数据支撑农业产业带、促 进地域品牌的发展。

湖南与苏宁易购的合作则在电商扶贫领域 展开了深入实践。2016年苏宁在湖南城步县开 设第一家实体店,今年5月又与该县合作设立 电商扶贫实训店。合作内容涵盖电商培训、苏宁 线上城步扶贫馆、苏宁线下农产品展示馆以及 包括保税发货和海外直邮的海外购项目等。

统计数据显示,2017年,湖南省互联网电 子商务交易额 8357 亿元,同比增长 37.5%,是 该省 GDP 增速的 4.7 倍。目前,湖南国家级的 电子商务示范试点数量居中部省份之首。湖南 省商务厅厅长徐湘平表示,将继续推动湖南与 知名互联网企业战略合作协议落地实施,为湖 南电子商务营造良好发展氛围。

多品种混线生产 实现零等待换线

东风德纳车桥十堰工厂 TD440 中桥减速器壳线量产

经过两个多月的安装、调试与试生产, 近日,一条生产 TD440 中桥减速器壳的减 壳V线在东风德纳车桥十堰工厂零件车 间顺利实现量产。

TD440 桥是该公司基于美国德纳公司 先进开发经验,结合中国市场实际使用工 况,打造的一款标载高效公路用车双联驱 动桥。2017年底,随着新一代东风天龙、东 风天龙旗舰销量领跑市场, 与之配套的主 打产品 TD440 桥产量随之攀升。"新建、扩 建相关生产线及总成线,提升TD440 桥产 能,抢占市场,是公司能力建设的重头戏。" 负责该项目的东风德纳车桥制造工程部驻 十堰工厂工艺科主管工程师魏涛介绍,新 建的减壳 V 线,就是为了提升 TD440 中桥 减速器壳制造能力而新建的一条线。

据魏涛介绍,减壳 V 线运用了国内乃 至国际众多前沿科技,具备两大优势:一是 可实现2小时无人化生产,开动率达90%,



日有效生产时间提升27%;二是可灵活地 进行多品种混线生产,并且可基本实现零 等待换线, 机加生产线开动率由传统的 80%提升至90%。这条线投产后,TD440中 桥减速器壳标准产能由原来的3万件/年, 提升到5万件/年,将为客户提供稳定、可 信赖的高品质产品,提升整车的市场竞争 (唐胡坤)

龙腾四海

将"团结、交流、互助、发展"作为办会宗旨

洛阳龙乡商会 2018 年周年庆暨第一届三次全会召开

■ 本报记者 李代广

7月8日,洛阳龙乡商会2018年周年庆 暨第一届三次全会在洛阳市地热宾馆隆重 召开,河南省龙乡商会秘书长张建泽专程到

洛阳龙乡商会会长、洛阳牡丹花都酒业 有限公司董事长陈贵强,副会长、洛阳六联 彩钢制品有限公司董事长张会民,副会长、 洛阳路志机械有限公司董事长赵志立,以及 洛阳龙乡商会秘书长宗滨,共计近100人参

中国建设银行洛阳分行营业部主任黄 震,亿拓企业管理咨询有限公司河南公司总 经理丁付全、河南鸿鼎知识产权代理咨询有 限公司总经理王永振等受邀参加了活动。

洛阳龙乡商会会长陈贵强受第一届理事 会的委托,向大会做第一届理事会工作报告。

不忘初心跟党走,牢记使命谋发展

洛阳龙乡商会在成立之初,就在坚定的 正确政治方向下开展各项工作, 遵纪守法, 爱国爱党;党的十九大闭幕后,商会积极组 织,并深入学习宣传贯彻党的十九大精神, 特邀洛阳市委党校教师、中央党校国际政治 学博士、全国国防教育师资库专家、河南省

青年理论宣讲专家马俊平老师为全体会员 辅导十九大精神,受到党和政府相关部门、 友好商会、全体会员的高度评价。

积极参与扶贫事业,努力服务社会群体

去年9月中旬,商会和洛宁县具体对接 扶贫事宜,洛宁县委常委、统战部长全程陪 同,考察了众多扶贫项目,扶贫厂房建设、艾 草深加工、木制品深加工、饮料加工等, 六联 彩钢主动承接了部分扶贫厂房建设,投入上 百万扶盆款。

完善商会管理,健全规章制度

商会陆续制定并完善了《洛阳龙乡商会 章程》、《洛阳龙乡商会会员管理实施细则 (试行)》、《洛阳龙乡商会企业走访规范(试 行)》、《洛阳龙乡商会财务管理实施细则(试 行)》、《洛阳龙乡商会领导值班制度》、《洛阳 龙乡商会领导职责》共6项规章制度。

组织企业互访,增进彼此了解

过去一年,50余位龙乡商会会员一起走 进琅玥集团、彩虹教育集团、科锐广告等,通 过互访,既增进了了解,又得到提升。

积极开展商会间交流,创造更大发展平台

商会积极进行了商会间的交流,为商会 会员企业努力搭建更大的发展平台,陆续和 湖南商会、山西商会、陕州商会、石油商会、

甘肃商会、民营企业家协会、女性企业家协

会等多家商会建立了友好关系。

陈贵强会长强调,洛阳龙乡商会成立之 初,就将"团结、交流、互助、发展"定为办会 宗旨,把"努力促进商业资源全面整合助推, 经济文化深度融合"作为商会使命;本着"龙 乡、龙商、龙腾四海,共谋、共享、共赢天下" 的龙商精神,把濮阳商人仁义厚道的精神传 播洛阳大地,带着会员们实现更高的发展目

河南省龙乡商会秘书长张建泽在讲话 时,从商会会员要增强抱团取暖意识、要热 爱商会互相支持、要加强联系多走动交流等 几个方面进行了认真的分析。他说,洛阳龙 乡商会要以海纳百川的胸怀, 务实的作风, 整合各界资源,汇聚更多在洛阳的人才,壮 大商会团队实力,新时代的龙乡商人必将放 飞梦想、创造辉煌的明天。

百余名陇商齐聚兰州 聚焦家乡精准扶贫和农业产业

第二十四届兰洽会陇商座谈会6日在兰州召开,来自 国内外 100 余名企业家情系家乡,关注家乡甘肃精准扶 贫,以及农业、旅游产业等,为家乡发展建言献策。

甘肃农产品品质优、价格低,但品牌大多没有打出去, 如景泰的大枣、靖远的枸杞等,被外地商户收购,打上包装 出售。河北省甘肃商会会长张天太建议,政府应该注重品 牌打造与推广,这样不仅会增加销路,也会增加种植农户 收入,助贫困户脱贫致富。

对于甘肃培训拉面师,推动兰州牛肉拉面走向全国, 张天太说,通过培养拉面师,标准化经营等,让正宗的牛肉 面走出去,既提升牛肉面的知名度,也通过精准扶贫,让贫 困户掌握一技之长,解决就业。"有一份稳定的工作,我想 实现脱贫不难。

近年来,甘肃企业不仅在国内发展迅速,也不断进军 国际市场。

加中甘肃总商会副会长刘欢表示,此次是我们第一次参 加兰洽会,也是我们第一次有机会与甘肃企业家面对面交 流,希望通过我们,能为家乡企业走出去搭建起一座桥梁。

刘欢表示, 甘肃有一些优质农产品寻求国际市场,如 果需要,我们可以通过调研,了解农产品在加拿大落地的 法律、法规及政策,为家乡企业到加拿大发展提供服务,为 家乡发展添砖加瓦。

当日座谈会上,各位商会负责人介绍商会发展现状, 也为甘肃改善营商环境提出意见建议。 (刘玉桃)

五日内到成都市金牛区银河北 街 3 号 8 栋 3 层 13 号向公司

司股东会决议解散公司,

青算组申报债权 成都巨人柱企业管理有限公司 清算组

2018年7月10日 注销公告

成都融鼎信商务服务有限公司 统一社会信用代码:91510108 MA61XN6MXX) 经股东决定 注销,请债权债务人自本公告 见报之日起 45 日内向我公司 清算组申报债权债务。

便民服务00.333935100購酬期期 司(统一社会信用代码:915101 08MA6DFNWM8C)经股东决 定注销,请债权债务人自本公 司清算组申报债权债务。

四川升祥盈商贸有限公司 (统 一社会信用代码:91510104332 080334B)经股东会决议决定注 销,请债权债务人自本公告见 日起 45 日内向我公司清 算组申报债权债务

减资公告

MA6CFCMM3U)经股东决定:

注册资本由人民币壹仟万元减 失,声明作废

少至伍佰万元。请各债权人自| く告シ日起 45 日内向本公 司提出清偿债务或者提供 告见报之日起 45 日内向我公 债务担保的请求,逾期按相

> 四川车优享汽车服务有限公司 2018年7月10日

注销公告 成都市星原汽车服务有限公司 (统一社会信用代码 915101085 74604030H)股东决定解散本公 司,请公司相关债权债务人自本

公告见报之日起 45 日内前往公司向清算组申报债权债务。 四川车优享汽车服务有限公司司向清算组申报债权债务。 (统一社会信用代码:91510107 ●成都迪尚传媒有限公司营业 执照副本(统一社会信用代码: 91510107785422771W)不慎遗

●成都乾元顺商务信息咨询有 | 510107MA6CLUKG3E)税控盘 (编号 539907113731)遗失作废 ●成都通贯物流有限公司统 信用代码 9151010839691: 90XY 营业执照副本遗失作废

●成都锋海流体控制有限公司 (川税蓉字 510105556403593 号)发票领购簿遗失作废。 ●成都锦城假日酒店管理有限 司,营业执照副本(统一社会 信用代码:91510105MA61UX

YB9M)溃失作废 ●四川本盛鑫建筑工程有限公 司营业执照副本 (统一社会信 用代码:91510000MA64HGFP